

### 图片导读



真福：金钱换来的「回家」的感觉(第二版)



中共无理闹事在先 “四·二五”和平上访在后(第三版)



韩国仁川国际机场“法轮功真相图片展”(第七版)



卍字符之谜(第八版)

## 世界人权日 欧洲政要谴责中共迫害法轮功

十二月十日世界人权日当天，英国法轮功学员再次站到伦敦市中心的闹市街头向广大民众讲真相，呼吁共同制止中共对法轮功已长达十二年的人权迫害。法轮功学员的呼吁得到广大英国民众的积极响应，了解真相的人们纷纷谴责中共的反人性暴行，鼓励法轮功学员坚定信心，为共同制止迫害继续努力。

此前，英国法轮功学员在伦敦市中心的国家美术馆前举行了新闻发布会。十多位英国国会议员及欧洲议会议员为活动发来了支持信函。英国法轮功学员在新闻发布会上发言讲述了遭受人权迫害的亲身经历，旅英民主人士等也在会上发言声援。

欧洲议会议员约翰·巴夫顿(John Bufton MEP)在支持信中写道：“我强烈主张采取任何可行的行动，



图：人权日，法轮功学员在伦敦唐人街讲真相反迫害

从而终止在中国的法轮功学员们所遭受的酷刑和痛苦。(中共)监禁、虐待并试图要‘再教育’一群信仰着和平、自由、思想开放及道德的人们，还有什么能比这更可恶、更具有讽刺意味呢？国际社会必须制止这种卑劣的侵犯人权行径。每个人都应该无需担忧安全地拥有个人的信仰自由。”

英国国会议员朱力安·哈伯特(Julian Huppert MP)在支持信中写道：“中共政权对法轮功学员进行系

统性的迫害，到现在已超过十二年了，这必须停止。尽管在中国和世界各地有非常多的抗议游行，抗议这一场迫害，然而无数人仍被(中共当局)关押、监禁，仅仅因为他们和平地实践着自己的信仰。宗教自由是人类最基本的权利之一，中共当局却不允许这一权利，这是完全不可接受的。”

伦敦市议员布赖恩·柯曼(Brian Coleman)在支持信中说道：“法轮功学员们坚持不断地反抗着中共政

权的压迫，他们应该为此受到赞扬。尽管面临暴力和关押，法轮功学员们也从未动摇过他们勇敢的抗争：抗议中共当局所犯下的骇人听闻的人权侵犯。法轮功不仅仅是在为法轮功学员自己发出呼吁，更是在为广泛层面的持不同政见人士们发声。对他们的努力，我会继续给予支持。”

人权日当天，奥地利法轮功学员在维也纳闹市区举行信息日活动，呼吁制止中共对法轮功学员的残酷迫害。奥地利国会议员、人权事务委员会的女主席阿勒芙·科荣(Alev Korun)女士、国会议员优迪·史万特纳(Judith Schwentner)女士，致函奥地利法轮大法学会，表示对法轮功学员的支持。来函说：“您的事宜以及中国的人权状况是绿党长期以来的核心话题之一。早在1999年绿党已强烈

抗议(中共)禁止法轮功和对其成员的迫害。自那以后七千万法轮功修炼者在中国处于危险境地，因为他们的信仰被关押，遭到酷刑，被谋杀。

瑞典“支持中国人权”(SHRIC)十二月十一日在斯德歌尔摩会议中心举办“公平贸易”的演讲报告会。同时在“公平贸易”圣诞市场上设立摊位，揭露中共打压受迫害群体的各种人权的罪行，提醒人们中国很多出口到欧、美的手工制作产品都是来自于在劳教所的被关押的良心犯。法轮功学员代表李先生应邀在演讲报告会上用自己的亲身经历揭露中共自九九年以来用谎言欺骗民众、造谣诬陷法轮功的实事真相，并在“公平贸易”圣诞市场上向人们讲述中共对法轮功学已经持续了十二年的残酷迫害。

## 一家人长期遭迫害 八旬老教师含冤而逝

(明慧网通讯员重庆报道)重庆市税务学校退休高级讲师顾志仪，曾被评为四川省优秀教师。一家人修炼法轮功，多年来惨遭中共邪党迫害，她与女儿、女婿均多次遭中共邪党非法关押迫害，老伴刘建华因精神受到重创，从二零零零年一直瘫痪在床。顾志仪二零零零年被非法判刑三年；女儿二零零零五年被非法劳教一年多；女婿张全良二零零零年曾被非法劳教三年，狱中遭多种酷刑迫害、九死一生；二零零零六年又遭邪党非法判刑五年，在重庆永川监狱遭受迫害。

二零一一年十月初，

大渡口区六一零伙同新山村街道恶党人员绑架上班途中的张全良、刘之兰夫妇，七十九岁的刘建华承受不住打击生命垂危。在医生给刘建华治疗期间，十一月初，九龙坡区六一零伙同街道办事处十多人冲进家中，将照看刘建华的老伴顾志仪劫持走，并逼迫她在保证书上签字。刘建华在十一月下旬含冤而逝。

刘建华，北京大学毕业，曾是国家教委中专数学课程组五名成员之一，编写过多本教科书及其它书籍，是很受同事和学生敬重的老教师。老伴顾志仪修炼法轮功后，折磨她多年的疾病全

不翼而飞，人也变得豁达开朗，走路象年轻人一样轻快；刘建华老人的脑血管硬化在修炼法轮功后也痊愈。现年七十七岁的顾志仪是原重庆市法轮大法义务辅导总站站长。

女儿刘之兰毕业于江汉石油学院，身为国家公务员，不贪不赌更不吃、拿、卡、要，当她回到她曾管辖过的企业会计部门时，手下的会计高兴地说：“刘老师，是你呀！太好了！”刘之兰的丈夫张全良四川大学毕业，中煤集团重庆煤炭设计院电脑工程师，曾获重庆市科技成果三等奖。

(转第四版)

## 真善忍国际美展震撼美国首都观众

“真善忍国际美展”十二月二日在美国首都华盛顿市中心一家最大的画廊——艾利克斯画廊(Alex Gallery)开始为期一个月的展览。开幕式当天，画展吸引了大批华府主流社会人士前来参观，许多观众表示这些作品很震撼。

共有四十多幅作品展出，其中，旅居加拿大温哥华的陈肖平以油画「纯真的呼唤」，画出了一位天真无邪的少女，手持着写有「为他们的信仰被杀害」(Killed For Their Belief)字句的纸板，在倾盆大雨的纽约曼哈顿街头，告诉人们法轮功修炼者遭迫害的情景。

前政府官员、国际大赦成员艾利克斯·白林方提(Alex Belinfante)表示：“每一幅画都能以不同方式引起我的共鸣。”研究生柏丝·里昂哈特(Beth Leonhardt)说：“当我刚开始走进来时，就被充满震撼力的画面吸引。这些画非常美，非常有冲击力。他们所描绘的形象很震撼人心，让参观者想要了解更多。

摄影师兼影片制片人苏珊娜·索顿(Susuanna Thorton)表示她最喜欢的是“流离失所”这幅画，“因为作品展现出当处于很



图：画廊老板安娜斯塔西娅·布莱德

被动的处境时(这个女孩在睡觉，同时手里还拿着《转法轮》这本书)，你也同样始终保持自己的信仰。”她说这让她想起了朗斯顿·休斯(Langston Hughes)的那首题为“坚守你的梦想”(Hold Fast to Your Dreams)的诗。”

画廊老板安娜斯塔西娅·布莱德(Anastasia Bride)在这里已经几十年了，她告诉笔者：“这个画展非常令人震撼，同时也激发出许多的问题，人们在这个画展停留的时间远远超过其它的画展。通常人们只是进来随便看一下就走了，但这是一个如此令人大开眼界的画展，参观的人在这里停留很长时间，他们发出一系列的问题：‘为什么会发生这样的迫害？他们做了什么？’”

这次画展将从十二月二日一直持续到十二月三十日。

## 香港法轮大法修炼心得交流会成功召开

二零一一年香港法轮大法修炼心得交流会十二月十日在九龙区太子明爱服务中心成功召开，二十三名来自香港、台湾、大陆和海外的法轮功学员交流他们在修炼中的心得体会。来自香港、澳门、台湾、马来西亚、日本和其它国家的法轮功学员参加了这次盛会。真挚的发言赢得阵阵掌声，甚至让与会者感动落泪。

